

Sicherheitsdokument für die Holzlaterne mit Stadtskyline-Dekor

Produktbeschreibung:

Die Holzlaterne von ECD Germany ist speziell für den Gebrauch von Teelichtern und kleinen Kerzen ausgelegt. Gefertigt aus Holz und Metall, wird sie durch ein eindrucksvolles Stadtskyline-Design verziert und besitzt einen stabilen Henkel für den sicheren Transport. Dieses dekorative Produkt ist für den Innenbereich konzipiert.

Wichtige Sicherheitshinweise:

1. Verwendungshinweise:

- **Nur für den Gebrauch mit Teelichtern oder kleinen Kerzen geeignet.**
- Stellen Sie die Laterne auf eine stabile, hitzebeständige Fläche.

2. Feuersicherheitsmaßnahmen:

- **Die Laterne darf niemals unbeaufsichtigt in der Nähe brennbarer Materialien verwendet werden.**
- **Halten Sie brennbare Materialien wie Papier, Textilien, Kunststoffe und Vorhänge fern.**

3. Belüftung und Umgebung:

- Platzieren Sie die Laterne in einem gut belüfteten Bereich, um die Ansammlung von Rauschgasen zu vermeiden.
- **Vermeiden Sie den Gebrauch in engen, unzureichend belüfteten Räumen.**

4. Kinder- und Haustiersicherheit:

- **Außer Reichweite von Kindern und Haustieren halten.**
- **Beaufsichtigen Sie Kinder stets, wenn sie sich in der Nähe der Laterne befinden.**

5. Transport und Handhabung:

- **Vorsicht beim Transportieren der Laterne, insbesondere wenn sie brennt.**
- Stellen Sie sicher, dass die Laterne komplett abgekühlt ist, bevor sie bewegt wird.

6. Wartung und Pflege:

- Reinigen Sie die Laterne regelmäßig von Wachsresten und Staub, um Brandgefahren zu minimieren.
- Überprüfen Sie regelmäßig auf beschädigte oder lose Teile, um die Sicherheit zu gewährleisten.

7. Material- und Sicherheitshinweise:

- Die Laterne besteht aus Holz und Metall; bewahren Sie sie trocken und geschützt vor Witterungseinflüssen auf.
- **Dieses Produkt ist nicht wasserbeständig oder für den Einsatz im Freien geeignet.**

8. Notfallmaßnahmen:

- Haben Sie stets geeignete Löschmittel wie einen Feuerlöscher oder Sand in der Nähe, um im Brandfall schnell reagieren zu können.

- Im Falle eines Feuers versuchen Sie nie, die Laterne mit brennbarem Inhalt zu transportieren.

Haftungsausschluss:

ECD Germany übernimmt keine Haftung für Schäden, die durch unsachgemäßen Gebrauch dieses Dekorartikels entstehen. Beachten Sie alle Sicherheitsrichtlinien, um Unfälle zu vermeiden und die Langlebigkeit Ihrer Holzlaterne zu gewährleisten.

Safety document for the wooden lantern with city skyline decor

Product description:

The wooden lantern from ECD Germany is specially designed for use with tea lights and small candles. Made from wood and metal, it is adorned with an impressive city skyline design and has a sturdy handle for safe transportation. This decorative product is designed for indoor use.

Important safety instructions:

1. instructions for use:

- Only suitable for use with tea lights or small candles.
- Place the lantern on a stable, heat-resistant surface.

2. fire safety measures:

- The lantern must never be used unattended near flammable materials.
- Keep flammable materials such as paper, textiles, plastics and curtains away.

3. ventilation and environment:

- Place the lantern in a well-ventilated area to avoid the accumulation of fumes.
- Avoid use in confined, insufficiently ventilated spaces.

4. child and pet safety:

- Keep out of reach of children and pets.
- Always supervise children when they are near the lantern.

5 Transportation and handling:

- Take care when transporting the lantern, especially when it is burning.
- Make sure that the lantern has cooled down completely before moving it.

6. maintenance and care:

- Clean wax residue and dust from the lantern regularly to minimize fire hazards.
- Check regularly for damaged or loose parts to ensure safety.

7 Material and safety instructions:

- The lantern is made of wood and metal; keep it dry and protected from the weather.
- This product is not water-resistant or suitable for outdoor use.

8. emergency measures:

- Always have suitable extinguishing agents such as a fire extinguisher or sand nearby so that you can react quickly in the event of a fire.
- In the event of a fire, never attempt to transport the lantern with flammable contents.

Exclusion of liability:

ECD Germany accepts no liability for damage caused by improper use of this decorative item. Follow all safety guidelines to avoid accidents and ensure the longevity of your wooden lantern.

Document de sécurité pour la lanterne en bois décorée de la skyline de la ville

Description du produit :

La lanterne en bois de ECD Germany est spécialement conçue pour l'utilisation de bougies chauffe-plat et de petites bougies. Fabriquée en bois et en métal, elle est décorée d'un impressionnant design de skyline urbain et possède une anse solide pour un transport sûr. Ce produit décoratif est conçu pour l'intérieur.

Consignes de sécurité importantes :

1. conseils d'utilisation :

- Convient uniquement pour une utilisation avec des bougies à réchaud ou de petites bougies.
- Placez la lanterne sur une surface stable et résistante à la chaleur.

2. mesures de sécurité contre l'incendie :

- La lanterne ne doit jamais être utilisée sans surveillance à proximité de matériaux inflammables.
- Tenez à l'écart les matériaux inflammables tels que le papier, les textiles, les matières plastiques et les rideaux.

3) Aération et environnement :

- Placez la lanterne dans une zone bien ventilée afin d'éviter l'accumulation de gaz bruyants.
- Évitez de l'utiliser dans des espaces confinés et insuffisamment ventilés.

4. sécurité des enfants et des animaux domestiques :

- Tenir hors de portée des enfants et des animaux domestiques.
- Surveillez toujours les enfants lorsqu'ils se trouvent à proximité de la lanterne.

5. transport et manipulation :

- Soyez prudent lorsque vous transportez la lanterne, en particulier lorsqu'elle est allumée.
- Assurez-vous que la lanterne a complètement refroidi avant de la déplacer.

6. entretien et maintenance :

- Nettoyez régulièrement la lanterne pour enlever les restes de cire et la poussière afin de minimiser les risques d'incendie.
- Vérifiez régulièrement qu'il n'y a pas de pièces endommagées ou desserrées afin de garantir la sécurité.

7. instructions relatives aux matériaux et à la sécurité :

- La lanterne est en bois et en métal ; conservez-la au sec et à l'abri des intempéries.
- Ce produit n'est pas résistant à l'eau ni adapté à une utilisation en extérieur.

8. mesures d'urgence :

- Ayez toujours à proximité des moyens d'extinction appropriés, comme un extincteur ou

du sable, afin de pouvoir réagir rapidement en cas d'incendie.

- En cas d'incendie, n'essayez jamais de transporter la lanterne avec un contenu inflammable.

Clause de non-responsabilité :

ECD Germany décline toute responsabilité en cas de dommages causés par une mauvaise utilisation de cet article décoratif. Respectez toutes les consignes de sécurité afin d'éviter les accidents et d'assurer la longévité de votre lanterne en bois.

Documento di sicurezza per la lanterna in legno con decorazione dello skyline della città

Descrizione del prodotto:

La lanterna in legno di ECD Germany è progettata appositamente per l'utilizzo di tea light e piccole candele. Realizzata in legno e metallo, è decorata con un impressionante disegno dello skyline della città ed è dotata di una robusta maniglia per un trasporto sicuro. Questo prodotto decorativo è progettato per uso interno.

Importanti istruzioni di sicurezza:

1. istruzioni per l'uso:

- Utilizzabile solo con tea light o piccole candele.
- Posizionare la lanterna su una superficie stabile e resistente al calore.

2. misure di sicurezza antincendio:

- La lanterna non deve mai essere utilizzata incustodita in prossimità di materiali infiammabili.
- Tenere lontani materiali infiammabili come carta, tessuti, plastica e tende.

3. ventilazione e ambiente:

- Collocare il fanale in un'area ben ventilata per evitare l'accumulo di fumi.
- Evitare l'uso in spazi ristretti e non sufficientemente ventilati.

4. sicurezza dei bambini e degli animali domestici:

- Tenere fuori dalla portata dei bambini e degli animali domestici.
- Sorvegliare sempre i bambini quando sono vicini alla lanterna.

5 Trasporto e manipolazione:

- Prestare attenzione durante il trasporto del fanale, soprattutto quando è acceso.
- Assicurarsi che la lanterna si sia raffreddata completamente prima di spostarla.

6 Manutenzione e cura:

- Pulire regolarmente la lanterna per rimuovere i residui di cera e la polvere per ridurre al minimo il rischio di incendio.
- Controllare regolarmente che non vi siano parti danneggiate o allentate per garantire la sicurezza.

7 Materiale e istruzioni di sicurezza:

- La lanterna è realizzata in legno e metallo; conservarla all'asciutto e al riparo dalle intemperie.
- Questo prodotto non è resistente all'acqua né adatto all'uso esterno.

8. misure di emergenza:

- Tenere sempre a portata di mano agenti estinguenti adeguati, come un estintore o della sabbia, in modo da poter reagire rapidamente in caso di incendio.
- In caso di incendio, non tentare mai di trasportare la lanterna con contenuti infiammabili.

Esclusione di responsabilità:

ECD Germany non si assume alcuna responsabilità per i danni causati da un uso improprio di questo articolo decorativo. Seguire tutte le indicazioni di sicurezza per evitare incidenti e garantire la longevità della lanterna in legno.

Documento de seguridad de la linterna de madera decorada con el perfil de la ciudad

Descripción del producto:

El farolillo de madera de ECD Germany está especialmente diseñado para su uso con velas de té y velas pequeñas. Fabricado en madera y metal, está decorado con un impresionante diseño del horizonte de la ciudad y cuenta con un asa resistente para un transporte seguro. Este producto decorativo está diseñado para uso en interiores.

Instrucciones de seguridad importantes:

1. instrucciones de uso:

- Sólo se puede utilizar con velas de té o velas pequeñas.
- Coloque la linterna sobre una superficie estable y resistente al calor.

2. medidas de seguridad contra incendios:

- La linterna nunca debe utilizarse sin vigilancia cerca de materiales inflamables.
- Mantenga alejados materiales inflamables como papel, textiles, plásticos y cortinas.

3. ventilación y entorno:

- Coloque la linterna en un área bien ventilada para evitar la acumulación de humos.
- Evite su uso en espacios reducidos e insuficientemente ventilados.

4. seguridad para niños y mascotas:

- Manténgala fuera del alcance de niños y mascotas.
- Supervise siempre a los niños cuando estén cerca de la linterna.

5 Transporte y manipulación:

- Tenga cuidado al transportar la linterna, especialmente cuando esté encendida.
- Asegúrese de que la linterna se haya enfriado completamente antes de moverla.

6 Mantenimiento y cuidados:

- Limpie la linterna con regularidad para eliminar los residuos de cera y el polvo y minimizar así el riesgo de incendio.
- Compruebe regularmente si hay piezas dañadas o sueltas para garantizar la seguridad.

7 Material e instrucciones de seguridad:

- La linterna está hecha de madera y metal; manténgala seca y protegida de la intemperie.
- Este producto no es resistente al agua ni apto para su uso en exteriores.

8. medidas de emergencia:

- Tenga siempre cerca agentes extintores adecuados, como un extintor o arena, para poder reaccionar rápidamente en caso de incendio.
- En caso de incendio, nunca intente transportar la linterna con contenido inflamable.

Exclusión de responsabilidad:

ECD Germany no se hace responsable de los daños causados por un uso inadecuado de este

artículo decorativo. Siga todas las normas de seguridad para evitar accidentes y garantizar la longevidad de su farol de madera.

Документ за безопасност за дървения фенер с декор на градски силует

Описание на продукта:

Дървеният фенер от ECD Germany е специално проектиран за използване с чаени и малки свещи. Изработен от дърво и метал, той е украсен с впечатляващ дизайн на градски силует и има здрава дръжка за безопасно транспортиране. Този декоративен продукт е предназначен за употреба на закрито.

Важни инструкции за безопасност:

1. инструкции за употреба:

- Подходящи за използване само с чаени или малки свещи.
- Поставете фенера върху стабилна, топлоустойчива повърхност.

2. мерки за пожарна безопасност:

- Фенерът никога не трябва да се използва без надзор в близост до запалими материали.
- Дръжте настрана запалими материали като хартия, текстил, пластмаса и завеси.

3. вентилация и околна среда:

- Поставете фенера на добре проветриво място, за да избегнете натрупването на изпарения.
- Избягвайте употребата в затворени, недостатъчно проветриви пространства.

4. безопасност на децата и домашните любимци:

- Съхранявайте на място, недостъпно за деца и домашни любимци.
- Винаги наблюдавайте децата, когато са в близост до фенера.

5 Транспорт и работа:

- Внимавайте при транспортирането на фенера, особено когато той гори.
- Уверете се, че фенерът е изстинал напълно, преди да го преместите.

6 Поддръжка и грижи:

- Почиствайте редовно фенера, за да отстраните остатъците от восък и прах, за да намалите риска от пожар.
- Проверявайте редовно за повредени или разхлабени части, за да гарантирате безопасността.

7 Инструкции за материал и безопасност:

- Фенерът е изработен от дърво и метал; дръжте го на сухо и защитено от атмосферни влияния място.
- Този продукт не е водоустойчив и не е подходящ за употреба на открито.

8. спешни мерки:

- Винаги имайте наблизо подходящи гасителни средства, като пожарогасител или пясък, за да можете да реагирате бързо в случай на пожар.

- В случай на пожар никога не се опитвайте да транспортирате фенера със запалимо съдържание.

Изключване на отговорност:

ECD Germany не носи отговорност за щети, причинени от неправилна употреба на този декоративен елемент. Спазвайте всички указания за безопасност, за да избегнете инциденти и да осигурите дълготрайност на дървения си фенер.

Bezpečnostní dokument pro dřevěnou lucernu s dekorem panoramatu města

Popis produktu:

Dřevěná lucerna z ECD Germany je speciálně navržena pro použití s čajovými svíčkami a malými svíčkami. Je vyrobena ze dřeva a kovu, zdobí ji působivý design městského panoramatu a má robustní rukojeť pro bezpečnou přepravu. Tento dekorativní výrobek je určen pro použití v interiéru.

Důležité bezpečnostní pokyny:

1. návod k použití:

- Vhodné pouze pro použití s čajovými svíčkami nebo malými svíčkami.
- Umístěte lucernu na stabilní, tepelně odolný povrch.

2. požárně bezpečnostní opatření:

- Svítlna se nikdy nesmí používat bez dozoru v blízkosti hořlavých materiálů.
- Hořlavé materiály, jako je papír, textilie, plasty a záclony, uchovávejte mimo dosah.

3. větrání a prostředí:

- Umístěte svítlnu na dobře větraném místě, aby se zabránilo hromadění výparů.
- Nepoužívejte ji v uzavřených, nedostatečně větraných prostorách.

4. bezpečnost dětí a domácích zvířat:

- Uchovávejte mimo dosah dětí a domácích zvířat.
- Vždy dohlížejte na děti, pokud jsou v blízkosti svítlny.

5 Přeprava a manipulace:

- Při přepravě svítlny dbejte zvýšené opatrnosti, zejména když hoří.
- Před přemístěním se ujistěte, že svítlna zcela vychladla.

6 Údržba a péče:

- Pravidelným čištěním svítidla odstraňte zbytky vosku a prach, abyste minimalizovali riziko požáru.
- Pravidelně kontrolujte, zda nejsou poškozené nebo uvolněné části, aby byla zajištěna bezpečnost.

7 Materiálové a bezpečnostní pokyny:

- Udržujte ji v suchu a chraňte před povětrnostními vlivy.
- Tento výrobek není voděodolný ani vhodný pro venkovní použití.

8. nouzová opatření:

- Vždy mějte poblíž vhodné hasicí prostředky, jako je hasicí přístroj nebo písek, abyste mohli v případě požáru rychle reagovat.
- V případě požáru se nikdy nepokoušejte přepravovat svítlnu s hořlavým obsahem.

Vyloučení odpovědnosti:

ECD Germany nenese žádnou odpovědnost za škody způsobené nesprávným používáním

tohoto dekorativního předmětu. Dodržujte všechny bezpečnostní pokyny, abyste předešli nehodám a zajistili dlouhou životnost dřevěné lucerny.

Sikkerhedsdokument for trælygten med byskyline-dekoration

Produktbeskrivelse:

Trælygten fra ECD Germany er specielt designet til brug med fyrfadslys og små stearinlys. Den er lavet af træ og metal, dekoreret med et imponerende design af byens skyline og har et robust håndtag til sikker transport. Dette dekorative produkt er designet til indendørs brug.

Vigtige sikkerhedsinstruktioner:

1. Brugsanvisning:

- Kun egnet til brug med fyrfadslys eller små stearinlys.
- Placer lanternen på en stabil, varmebestandig overflade.

2. Foranstaltninger til brandsikkerhed:

- Lanternen må aldrig bruges uden opsyn i nærheden af brændbare materialer.
- Hold brændbare materialer som papir, tekstiler, plast og gardiner væk.

3. Ventilation og omgivelser:

- Placer lanternen i et godt ventileret område for at undgå ophobning af dampe.
- Undgå brug i lukkede, utilstrækkeligt ventilerede rum.

4. Sikkerhed for børn og kæledyr:

- Opbevares utilgængeligt for børn og kæledyr.
- Hold altid opsyn med børn, når de er i nærheden af lygten.

5 Transport og håndtering:

- Vær forsigtig, når du transporterer lanternen, især når den brænder.
- Sørg for, at lanternen er kølet helt af, før du flytter den.

6 Vedligeholdelse og pleje:

- Rengør lanternen regelmæssigt for at fjerne voksrester og støv for at minimere risikoen for brand.
- Tjek regelmæssigt for beskadigede eller løse dele for at sikre sikkerheden.

7 Materiale- og sikkerhedsanvisninger:

- Lanternen er lavet af træ og metal; hold den tør og beskyttet mod vejret.
- Dette produkt er ikke vandafvisende eller egnet til udendørs brug.

8. Nødforanstaltninger:

- Hav altid egnede slukningsmidler som f.eks. en ildslukker eller sand i nærheden, så du kan reagere hurtigt i tilfælde af brand.
- I tilfælde af brand må man aldrig forsøge at transportere lygten med brændbart indhold.

Udelukkelse af ansvar:

ECD Germany påtager sig intet ansvar for skader forårsaget af forkert brug af denne

pyntegenstand. Følg alle sikkerhedsanvisninger for at undgå ulykker og sikre en lang levetid for din trælygte.

Turvallisuusasiakirja puinen lyhty, jossa on kaupungin horisontti sisustus

Tuotteen kuvaus:

Puinen lyhty ECD Germany on suunniteltu erityisesti käytettäväksi teevalojen ja pienten kynttilöiden kanssa. Puusta ja metallista valmistettu lyhty on koristeltu näyttävällä kaupunkitaivaan kuvioinnilla, ja siinä on tukeva kahva turvallista kuljetusta varten. Tämä koristeellinen tuote on suunniteltu sisäkäyttöön.

Tärkeitä turvallisuusohjeita:

1. käyttöohjeet:

- Soveltuu käytettäväksi vain teevalojen tai pienten kynttilöiden kanssa.
- Aseta lyhty vakaalle, kuumuutta kestäväälle alustalle.

2. paloturvallisuustoimenpiteet:

- Lyhtyä ei saa koskaan käyttää ilman valvontaa syttyvien materiaalien läheisyydessä.
- Pidä syttyvät materiaalit, kuten paperi, tekstiilit, muovit ja verhot poissa.

3. ilmanvaihto ja ympäristö:

- Sijoita lyhty hyvin tuuletettuun tilaan, jotta vältetään höyryjen kertyminen.
- Vältä käyttöä ahtaissa, puutteellisesti tuuletetuissa tiloissa.

4. lasten ja lemmikkieläinten turvallisuus:

- Säilytä lasten ja lemmikkieläinten ulottumattomissa.
- Valvo aina lapsia, kun he ovat lyhdyn lähellä.

5 Kuljetus ja käsittely:

- Varovaisuutta lyhtyä kuljetettaessa, erityisesti kun se palaa.
- Varmista, että lyhty on jäähtynyt kokonaan ennen sen siirtämistä.

6 Huolto ja hoito:

- Puhdista lyhty säännöllisesti vahajäämien ja pölyn poistamiseksi tulipalon vaaran minimoimiseksi.
- Tarkista säännöllisesti, ettei osia ole vaurioitunut tai irronnut turvallisuuden varmistamiseksi.

7 Materiaali- ja turvallisuusohjeet:

- Pidä se kuivana ja suojattuna säältä.
- Tämä tuote ei ole vedenkestävä eikä sovellu ulkokäyttöön.

8. hätätoimenpiteet:

- Pidä aina lähelläsi sopivia sammutusaineita, kuten sammutinta tai hiekkaa, jotta voit reagoida nopeasti tulipalon sattuessa.
- Tulipalon sattuessa älä koskaan yritä kuljettaa lyhtyä, jossa on syttyvää sisältöä.

Vastuun poissulkeminen:

ECD Germany ei ota vastuuta tämän koriste-esineen vääränlaisesta käytöstä aiheutuneista

vahingoista. Noudata kaikkia turvallisuusohjeita välttääksesi onnettomuudet ja varmistaaksesi puisen lyhtysi pitkäikäisyyden.

Έγγραφο ασφαλείας για το ξύλινο φανάρι με το ντεκόρ του ορίζοντα της πόλης

Περιγραφή προϊόντος:

Το ξύλινο φανάρι από το ECD Germany είναι ειδικά σχεδιασμένο για χρήση με φωτάκια τσαγιού και μικρά κεριά. Κατασκευασμένο από ξύλο και μέταλλο, είναι διακοσμημένο με ένα εντυπωσιακό σχέδιο του ορίζοντα της πόλης και διαθέτει μια στιβαρή λαβή για ασφαλή μεταφορά. Αυτό το διακοσμητικό προϊόν έχει σχεδιαστεί για χρήση σε εσωτερικούς χώρους.

Σημαντικές οδηγίες ασφαλείας:

1. οδηγίες χρήσης:

- Μόνο για χρήση με λαμπάκια τσαγιού ή μικρά κεριά.
- Τοποθετήστε το φανάρι σε μια σταθερή, ανθεκτική στη θερμότητα επιφάνεια.

2. μέτρα πυρασφάλειας:

- Το φανάρι δεν πρέπει ποτέ να χρησιμοποιείται χωρίς επίβλεψη κοντά σε εύφλεκτα υλικά.
- Κρατήστε μακριά εύφλεκτα υλικά όπως χαρτί, υφάσματα, πλαστικά και κουρτίνες.

3. εξαερισμός και περιβάλλον:

- Τοποθετήστε το φανάρι σε καλά αεριζόμενο χώρο για να αποφύγετε τη συσσώρευση αναθυμιάσεων.
- Αποφύγετε τη χρήση σε περιορισμένους, ανεπαρκώς αεριζόμενους χώρους.

4. ασφάλεια παιδιών και κατοικίδιων ζώων:

- Φυλάξτε τα μακριά από παιδιά και κατοικίδια ζώα.
- Επιβλέπετε πάντα τα παιδιά όταν βρίσκονται κοντά στο φανάρι.

5 Μεταφορά και χειρισμός:

- Να είστε προσεκτικοί κατά τη μεταφορά του φαναριού, ειδικά όταν αυτό καίγεται.
- Βεβαιωθείτε ότι το φανάρι έχει κρυώσει εντελώς πριν το μετακινήσετε.

6 Συντήρηση και φροντίδα:

- Για να ελαχιστοποιηθεί ο κίνδυνος πυρκαγιάς, καθαρίστε τακτικά το φανάρι για να απομακρύνετε τα υπολείμματα κεριού και τη σκόνη.
- Ελέγχετε τακτικά για κατεστραμμένα ή χαλαρά εξαρτήματα για να διασφαλίσετε την ασφάλεια.

7 Οδηγίες υλικού και ασφάλειας:

- Κρατήστε το στεγνό και προστατευμένο από τις καιρικές συνθήκες.
- Αυτό το προϊόν δεν είναι ανθεκτικό στο νερό και δεν είναι κατάλληλο για εξωτερική χρήση.

8. μέτρα έκτακτης ανάγκης:

- Να έχετε πάντα κοντά σας κατάλληλα πυροσβεστικά μέσα, όπως πυροσβεστήρα ή άμμο, ώστε να μπορείτε να αντιδράσετε γρήγορα σε περίπτωση πυρκαγιάς.

- Σε περίπτωση πυρκαγιάς, μην επιχειρήσετε ποτέ να μεταφέρετε το φανάρι με εύφλεκτο περιεχόμενο.

Αποκλεισμός ευθύνης:

ECD Germany δεν φέρει καμία ευθύνη για ζημιές που προκαλούνται από ακατάλληλη χρήση αυτού του διακοσμητικού αντικειμένου. Ακολουθήστε όλες τις οδηγίες ασφαλείας για να αποφύγετε ατυχήματα και να εξασφαλίσετε τη μακροζωία του ξύλινου φαναριού σας.

Biztonsági dokumentum a fából készült lámpához, városi égbolt díszítéssel

Termékleírás: A termék leírása:

A ECD Germany fából készült lámpást kifejezetten tealámpák és kis gyertyák használatára tervezték. Fából és fémből készült, lenyűgöző városi égbolt dizájnnal díszített, és stabil fogantyúval rendelkezik a biztonságos szállításhoz. Ezt a dekoratív terméket beltéri használatra tervezték.

Fontos biztonsági utasítások:

1. használati utasítás:

- Kizárólag tealámpákkal vagy kis gyertyákkal való használatra alkalmas.
- Helyezze a lámpást stabil, hőálló felületre.

2. tűzvédelmi intézkedések:

- A lámpát soha nem szabad felügyelet nélkül, gyúlékony anyagok közelében használni.
- Tartsa távol az olyan gyúlékony anyagokat, mint a papír, a textíliák, a műanyagok és a függönyök.

3. szellőzés és környezet:

- A lámpát jól szellőző helyen helyezze el, hogy elkerülje a füstök felhalmozódását.
- Kerülje a zárt, nem megfelelően szellőztetett helyiségekben való használatot.

4. gyermek- és kisállatbiztonság:

- Tartsa gyermekek és háziállatok elől elzárva.
- Mindig felügyelje a gyermekeket, amikor a lámpa közelében tartózkodnak.

5 Szállítás és kezelés:

- A lámpa szállítása során ügyeljen az óvatosságra, különösen akkor, ha ég.
- A lámpa mozgatása előtt győződjön meg arról, hogy a lámpa teljesen lehűlt.

6 Karbantartás és gondozás:

- A tűzveszély minimalizálása érdekében a lámpát rendszeresen tisztítsa meg a viaszmaradványok és a por eltávolítása érdekében.
- A biztonság érdekében rendszeresen ellenőrizze a sérült vagy meglazult alkatrészeket.

7 Anyag- és biztonsági utasítások:

- A lámpás fából és fémből készült; tartsa szárazon és az időjárástól védve.
- Ez a termék nem vízálló és nem alkalmas kültéri használatra.

8. vészhelyzeti intézkedések:

- Mindig legyen a közelben megfelelő oltóanyag, például tűzoltó készülék vagy homok, hogy tűz esetén gyorsan reagálni tudjon.
- Tűz esetén soha ne próbálja meg a lámpát gyúlékony tartalommal szállítani.

A felelősség kizárása:

A ECD Germany nem vállal felelősséget a dísz tárgy nem rendeltetésszerű használatából

eredő károkért. A balesetek elkerülése és a fából készült lámpás hosszú élettartamának biztosítása érdekében tartsa be az összes biztonsági előírást.

Veiligheidsdocument voor de houten lantaarn met skyline decor

Productbeschrijving:

De houten lantaarn van ECD Germany is speciaal ontworpen voor gebruik met waxinelichtjes en kleine kaarsen. De lantaarn is gemaakt van hout en metaal, is versierd met een indrukwekkend ontwerp van een skyline van een stad en heeft een stevig handvat voor veilig transport. Dit decoratieve product is ontworpen voor gebruik binnenshuis.

Belangrijke veiligheidsinstructies:

1. gebruiksaanwijzing:

- Alleen geschikt voor gebruik met waxinelichtjes of kleine kaarsen.
- Plaats de lantaarn op een stabiele, hittebestendige ondergrond.

2. brandveiligheidsmaatregelen:

- De lantaarn mag nooit zonder toezicht gebruikt worden in de buurt van brandbare materialen.
- Houd brandbare materialen zoals papier, textiel, plastic en gordijnen uit de buurt.

3. ventilatie en omgeving:

- Plaats de lantaarn in een goed geventileerde ruimte om ophoping van dampen te voorkomen.
- Vermijd gebruik in afgesloten, onvoldoende geventileerde ruimten.

4. Veiligheid voor kinderen en huisdieren:

- Buiten bereik van kinderen en huisdieren houden.
- Houd altijd toezicht op kinderen in de buurt van de lantaarn.

5 Transport en behandeling:

- Wees voorzichtig bij het vervoeren van de lantaarn, vooral wanneer deze brandt.
- Zorg ervoor dat de lantaarn volledig is afgekoeld voordat u hem verplaatst.

6 Onderhoud en verzorging:

- Reinig de lantaarn regelmatig om wasresten en stof te verwijderen om het risico op brand te minimaliseren.
- Controleer regelmatig op beschadigde of losse onderdelen om de veiligheid te waarborgen.

7 Materiaal- en veiligheidsinstructies:

- De lantaarn is gemaakt van hout en metaal; houd hem droog en beschermd tegen weersinvloeden.
- Dit product is niet waterbestendig of geschikt voor buitengebruik.

8. noodmaatregelen:

- Houd altijd geschikte blusmiddelen zoals een brandblusser of zand in de buurt, zodat u snel kunt reageren in geval van brand.
- Probeer in geval van brand nooit de lantaarn met brandbare inhoud te vervoeren.

Uitsluiting van aansprakelijkheid:

ECD Germany aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade veroorzaakt door onjuist gebruik van dit decoratieve item. Volg alle veiligheidsrichtlijnen om ongelukken te voorkomen en een lange levensduur van uw houten lantaarn te garanderen.

Dokument bezpieczeństwa dla drewnianej latarni z panoramą miasta

Opis produktu:

Drewniany lampion z ECD Germany jest specjalnie zaprojektowany do użytku z tea lightami i małymi świeczkami. Wykonany z drewna i metalu, jest ozdobiony imponującym wzorem panoramy miasta i ma solidny uchwyt do bezpiecznego transportu. Ten dekoracyjny produkt jest przeznaczony do użytku wewnątrz pomieszczeń.

Ważne instrukcje dotyczące bezpieczeństwa:

1. instrukcja obsługi:

- Nadaje się do użytku wyłącznie z podgrzewaczami lub małymi świeczkami.
- Umieść lampion na stabilnej, odpornej na ciepło powierzchni.

2. środki bezpieczeństwa przeciwpożarowego:

- Latarni nie wolno używać bez nadzoru w pobliżu materiałów łatwopalnych.
- Materiały łatwopalne, takie jak papier, tekstylia, tworzywa sztuczne i zasłony należy trzymać z dala.

3. wentylacja i środowisko:

- Latarnię należy umieścić w dobrze wentylowanym miejscu, aby uniknąć gromadzenia się oparów.
- Unikać używania w zamkniętych, niewystarczająco wentylowanych pomieszczeniach.

4. Bezpieczeństwo dzieci i zwierząt domowych:

- Przechowywać poza zasięgiem dzieci i zwierząt domowych.
- Zawsze nadzoruj dzieci, gdy znajdują się w pobliżu latarni.

5 Transport i obsługa:

- Należy zachować ostrożność podczas transportu latarni, zwłaszcza gdy się pali.
- Przed przeniesieniem latarni należy upewnić się, że całkowicie ostygła.

6 Konserwacja i pielęgnacja:

- Latarnię należy regularnie czyścić w celu usunięcia pozostałości wosku i kurzu, aby zminimalizować ryzyko pożaru.
- Regularnie sprawdzaj, czy części nie są uszkodzone lub poluzowane, aby zapewnić bezpieczeństwo.

7 Materiał i instrukcje bezpieczeństwa:

- Latarnia jest wykonana z drewna i metalu; należy przechowywać ją w suchym miejscu i chronić przed warunkami atmosferycznymi.
- Ten produkt nie jest wodoodporny ani odpowiedni do użytku na zewnątrz.

8. środki awaryjne:

- Zawsze należy mieć w pobliżu odpowiednie środki gaśnicze, takie jak gaśnica lub piasek, aby móc szybko zareagować w przypadku pożaru.
- W przypadku pożaru nigdy nie próbuj transportować latarni z łatwopalną zawartością.

Wyłączenie odpowiedzialności:

ECD Germany nie ponosi odpowiedzialności za szkody spowodowane niewłaściwym użytkowaniem tego elementu dekoracyjnego. Należy przestrzegać wszystkich zasad bezpieczeństwa, aby uniknąć wypadków i zapewnić długą żywotność drewnianej latarni.

Documento de segurança para a lanterna de madeira com decoração do horizonte da cidade

Descrição do produto:

A lanterna de madeira da ECD Germany foi especialmente concebida para ser utilizada com velas de chá e velas pequenas. Feita de madeira e metal, está decorada com um impressionante desenho do horizonte da cidade e tem uma pega robusta para um transporte seguro. Este produto decorativo foi concebido para ser utilizado no interior.

Instruções de segurança importantes:

1. instruções de utilização:

- Apenas adequado para utilização com velas de chá ou velas pequenas.
- Colocar a lanterna numa superfície estável e resistente ao calor.

2. medidas de proteção contra incêndios:

- A lanterna nunca deve ser utilizada sem vigilância perto de materiais inflamáveis.
- Manter afastados os materiais inflamáveis, tais como papel, têxteis, plásticos e cortinas.

3. ventilação e ambiente:

- Colocar a lanterna num local bem ventilado para evitar a acumulação de fumos.
- Evitar a utilização em espaços confinados e insuficientemente ventilados.

4. segurança para crianças e animais de estimação:

- Manter fora do alcance das crianças e dos animais domésticos.
- Supervisionar sempre as crianças quando estão perto da lanterna.

5 Transporte e manuseamento:

- Tenha cuidado ao transportar a lanterna, especialmente quando está a arder.
- Assegurar-se de que a lanterna arrefeceu completamente antes de a deslocar.

6 Manutenção e cuidados:

- Limpar regularmente a lanterna para remover os resíduos de cera e o pó, de modo a minimizar o risco de incêndio.
- Verificar regularmente se existem peças danificadas ou soltas para garantir a segurança.

7 Instruções relativas ao material e à segurança:

- A lanterna é feita de madeira e metal; mantenha-a seca e protegida das intempéries.
- Este produto não é resistente à água nem adequado para utilização no exterior.

8. medidas de emergência:

- Tenha sempre por perto agentes de extinção adequados, como um extintor ou areia, para poder reagir rapidamente em caso de incêndio.
- Em caso de incêndio, nunca tentar transportar a lanterna com conteúdo inflamável.

Exclusão de responsabilidade:

A ECD Germany não se responsabiliza por danos causados por uma utilização incorrecta

deste artigo decorativo. Respeite todas as regras de segurança para evitar acidentes e garantir a longevidade da sua lanterna de madeira.

Document de siguranță pentru felinarul din lemn cu decor cu orizontul orașului

Descrierea produsului:

Felinarul din lemn de la ECD Germany este special conceput pentru a fi utilizat cu lumânări de ceai și lumânări mici. Fabricat din lemn și metal, acesta este decorat cu un design impresionant al orizontului orașului și are un mâner robust pentru transport în siguranță. Acest produs decorativ este conceput pentru utilizare în interior.

Instrucțiuni importante de siguranță:

1. instrucțiuni de utilizare:

- Potrivit numai pentru utilizarea cu lumânări de ceai sau lumânări mici.
- Așezați felinarul pe o suprafață stabilă, rezistentă la căldură.

2. Măsuri de siguranță împotriva incendiilor:

- Felinarul nu trebuie utilizat niciodată nesupravegheat în apropierea materialelor inflamabile.
- Țineți la distanță materialele inflamabile, cum ar fi hârtia, textilele, materialele plastice și perdelele.

3. ventilație și mediu:

- Așezați lanterna într-o zonă bine ventilată pentru a evita acumularea de vapori.
- Evitați utilizarea în spații restrânse, insuficient ventilate.

4. Siguranța copiilor și a animalelor de companie:

- Păstrați la îndemâna copiilor și a animalelor de companie.
- Supravegheați întotdeauna copiii atunci când sunt în apropierea lanternei.

5 Transport și manipulare:

- Aveți grijă atunci când transportați lanterna, în special atunci când este aprinsă.
- Asigurați-vă că lanterna s-a răcit complet înainte de a o muta.

6 Întreținere și îngrijire:

- Curățați lanterna în mod regulat pentru a îndepărta reziduurile de ceară și praful pentru a minimiza riscul de incendiu.
- Verificați periodic dacă există piese deteriorate sau slăbite pentru a asigura siguranța.

7 Material și instrucțiuni de siguranță:

- Felinarul este fabricat din lemn și metal; păstrați-l uscat și protejat de intemperii.
- Acest produs nu este rezistent la apă sau potrivit pentru utilizare în exterior.

8. Măsuri de urgență:

- Aveți întotdeauna în apropiere agenți de stingere adecvați, cum ar fi un extingtor sau nisip, astfel încât să puteți reacționa rapid în cazul unui incendiu.
- În cazul unui incendiu, nu încercați niciodată să transportați lanterna cu conținut inflamabil.

Excluderea răspunderii:

ECD Germany nu acceptă nicio răspundere pentru daunele cauzate de utilizarea necorespunzătoare a acestui obiect decorativ. Respectați toate instrucțiunile de siguranță pentru a evita accidentele și a asigura longevitatea felinarului dvs. din lemn.

Säkerhetsdokument för trälyktan med dekor av stadssiluett

Produktbeskrivning:

Trälyktan från ECD Germany är speciellt utformad för att användas med värmeljus och små stearinljus. Den är tillverkad av trä och metall, dekorerad med en imponerande stadssiluett och har ett robust handtag för säker transport. Denna dekorativa produkt är avsedd för inomhusbruk.

Viktiga säkerhetsanvisningar:

1. Anvisningar för användning:

- Endast lämplig för användning med värmeljus eller små stearinljus.
- Placera lyktan på ett stabilt, värmetåligt underlag.

2. Åtgärder för brandsäkerhet:

- Lyktan får aldrig användas oövervakad i närheten av brandfarliga material.
- Håll undan brännbara material som papper, textilier, plast och gardiner.

3. Ventilation och miljö:

- Placera lyktan i ett väl ventilerat utrymme för att undvika att rök bildas.
- Undvik användning i trånga, otillräckligt ventilerade utrymmen.

4. Säkerhet för barn och husdjur:

- Förvaras oåtkomligt för barn och husdjur.
- Håll alltid barn under uppsikt när de befinner sig i närheten av lyktan.

5 Transport och hantering:

- Var försiktig när du transporterar lyktan, särskilt när den är brinnande.
- Se till att lyktan har svalnat helt innan du flyttar den.

6 Underhåll och skötsel:

- Rengör lyktan regelbundet för att avlägsna vaxrester och damm för att minimera risken för brand.
- Kontrollera regelbundet om det finns skadade eller lösa delar för att garantera säkerheten.

7 Material- och säkerhetsanvisningar:

- Lyktan är tillverkad av trä och metall; förvara den torrt och skyddat från väder och vind.
- Denna produkt är inte vattentålig eller lämplig för utomhusbruk.

8. Nödåtgärder:

- Ha alltid lämpliga släckmedel som t.ex. brandsläckare eller sand i närheten så att du kan reagera snabbt i händelse av brand.
- Försök aldrig att transportera lyktan med brandfarligt innehåll i händelse av brand.

Ansvarsfriskrivning:

ECD Germany tar inget ansvar för skador som orsakas av felaktig användning av detta

dekorativa föremål. Följ alla säkerhetsanvisningar för att undvika olyckor och säkerställa att din trälykta håller länge.

Bezpečnostný dokument pre drevený lampáš s dekorom panorámy mesta

Popis produktu:

Drevený lampáš z ECD Germany je špeciálne navrhnutý na použitie s čajovými sviečkami a malými sviečkami. Je vyrobený z dreva a kovu, zdobí ho pôsobivý dizajn mestskej panorámy a má pevnú rukoväť na bezpečnú prepravu. Tento dekoratívny výrobok je určený na použitie v interiéri.

Dôležité bezpečnostné pokyny:

1. návod na použitie:

- Vhodné len na použitie s čajovými sviečkami alebo malými sviečkami.
- Umiestnite svietidlo na stabilný, tepelne odolný povrch.

2. protipožiarne opatrenia:

- Svietidlo sa nikdy nesmie používať bez dozoru v blízkosti horľavých materiálov.
- Horľavé materiály, ako je papier, textil, plasty a záclony, držte mimo dosahu.

3. vetranie a prostredie:

- Umiestnite svietidlo na dobre vetranom mieste, aby sa zabránilo hromadeniu výparov.
- Vyhnite sa používaniu v uzavretých, nedostatočne vetraných priestoroch.

4. bezpečnosť detí a domácich zvierat:

- Uchovávajte mimo dosahu detí a domácich zvierat.
- Vždy dohliadajte na deti, keď sú v blízkosti svietidla.

5 Preprava a manipulácia:

- Pri preprave svietidla buďte opatrní, najmä keď horí.
- Pred premiestnením svietidla sa uistite, že úplne vychladlo.

6 Údržba a starostlivosť:

- Pravidelne čistite svietidlo, aby ste odstránili zvyšky vosku a prach, čím sa minimalizuje riziko požiaru.
- Pravidelne kontrolujte, či nie sú poškodené alebo uvoľnené časti, aby ste zaistili bezpečnosť.

7 Materiál a bezpečnostné pokyny:

- Udržujte ho v suchu a chráňte pred poveternostnými vplyvmi.
- Tento výrobok nie je odolný voči vode ani vhodný na vonkajšie použitie.

8. núdzové opatrenia:

- Vždy majte v blízkosti vhodné hasiace prostriedky, napríklad hasiaci prístroj alebo piesok, aby ste mohli v prípade požiaru rýchlo reagovať.
- V prípade požiaru sa nikdy nepokúšajte prepravovať svietidlo s horľavým obsahom.

Vylúčenie zodpovednosti:

ECD Germany nenesie žiadnu zodpovednosť za škody spôsobené nesprávnym používaním

tohto dekoratívneho predmetu. Dodržiavajte všetky bezpečnostné pokyny, aby ste predišli nehodám a zaistili dlhú životnosť vášho dreveného lampáša.